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Enquête exhaustive

Portée:
Cette enquête comprend la collecte de données démographiques et économiques complètes de tous les Mumineen résidant dans les Mawaaze désignés (villes, villages et États). Cela inclut, mais sans s'y limiter :
Couverture géographique, points de données, population cible, méthodes de collecte de données, calendrier et livrables.


Objectif:
L'objectif principal de cette enquête est d'établir une compréhension complète et précise du profil démographique et économique de la communauté des Mumineen dans l'ensemble des Mawaaze. Ces données serviront de base pour :
l'autonomisation des communautés, la planification économique éclairée, l'élaboration de programmes ciblés, l'allocation stratégique des ressources, ainsi que l'amélioration de la communication et de la sensibilisation.


Processus:
Planification :
Nous préparerons un modèle/formulaire où le membre du comité remplira les numéros respectifs par en-tête. Il comprendra 5 tableaux, à savoir A, B, C, D, E où le tableau A comprendra ANALYSE DE LA POPULATION MUMINEEN, tableau B, CATÉGORIES D'ENTREPRISES MUMINEEN, tableau C, PARTENARIATS, tableau D, ASSOCIATIONS, et le tableau E, ANALYSE DES ENTREPRISES DES MUMINEEN respectivement.
Collecte initiale des données :
Au cours du TWT, les membres mettront à jour les numéros dans les tableaux A et B et fourniront des informations à l'appui sous forme de modèle de données que nous leur fournirons sur le module TR (suivi)-TWT (importation/exportation). Ces données peuvent être demandées au membre local de Umoor Dakheliya dans le mauzé.
Mise à jour d'autres détails :
La prochaine étape consistera à mettre à jour les tableaux C, D et E par l'équipe des opérations en liaison avec les membres du comité après le TWT.
Processus continu :
Cette enquête complète se déroulera une fois par an sous la forme d'une activité de maintien du statu quo, au cours de laquelle nous demanderons aux membres du comité local de téléverser les données de mauzé recueillies par le membre de Umoor Dakheliya et leur propre base de données où les candidats ont été pris en charge par Qardan Hasana ou autrement et de les partager via la même fonctionnalité d'importation/exportation sur le module de suivi TR.
Support IT / Module :
Avec le soutien de notre équipe informatique, nous construirons le module de manière à ce que les données collectées auprès des membres du comité remplissent automatiquement les tableaux désignés.
Tâche TWT :
Les données complètes recueillies initialement peuvent être vérifiées par le Khidmat Guzar ou Tawalli us Salaat pendant le TWT afin d’en garantir l’authenticité.
Avantages :
La réussite de cette enquête apportera de nombreux avantages, notamment :
• Prise de décision basée sur les données : Passage d’informations anecdotiques à des données concrètes pour la planification et l’allocation des ressources.
• Développement économique amélioré : Facilitation de la création de programmes ciblés pour stimuler la croissance économique et améliorer les moyens de subsistance.
• Bien-être communautaire renforcé : Réponse aux besoins spécifiques de la communauté et amélioration de leur qualité de vie globale.
• Engagement communautaire accru : Promotion d’une participation et d’une implication plus grandes de la communauté dans les initiatives de développement.
• Renforcement de la planification communautaire : Création d’une base solide pour une planification stratégique à long terme et un développement durable.
Conclusion :
En conclusion, l’enquête de collecte de données Mawaaze Mumineen représente une initiative essentielle pour rassembler des informations démographiques et économiques complètes. Ces données permettront à la communauté et à ses dirigeants d’accéder aux connaissances nécessaires pour une prise de décision éclairée, le développement de programmes ciblés et une allocation stratégique des ressources. Les bénéfices qui en découleront, notamment un développement économique renforcé, une amélioration du bien-être communautaire et une planification stratégique optimisée, contribueront de manière significative à la croissance et à la prospérité des Mumineen dans tous les Mawaaze. En adoptant cette approche fondée sur les données, nous pouvons assurer un avenir plus durable et équitable pour l’ensemble de la communauté.
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